

Poskytnuté informace na žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. - za měsíc duben 2016

Dotaz 1:

„Žádám o poskytnutí informací, zda byly u Lesů České republiky uplatněny jakékoliv církevní restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vypořádání s církvemi a náboženskými společnostmi (dále jen Zákon o církevních restitucích), které by se jakýmkoliv způsobem dotýkaly jakýchkoliv nemovitostí uvedených na LV č. 6566 a 6663 pro k. ú. Nová Ulice, zapsaných u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc (dále jen „Nemovitosti“). U nemovitostí je v současné době v KN jako vlastník evidována soukromá osoba. Vzhledem k tomu, že stav v KN nemusí odpovídat skutečnému stavu, například z důvodu neplatného převodu podle § 29 zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, jak předpokládá § 11 odst. 7 Zákona o církevních restitucích, žádáme vás laskavě o vyjádření i přes tuto skutečnost. V případě, že nemovitosti nelze podle jejich současného katastrálního označení ve vaší evidenci identifikovat, žádáme vás alespoň o informativní vyjádření, jaké byly v daném katastrálním území uplatněny církevní restituční nároky podle Zákona o církevních restitucích, případně, že žádné takové církevní restituční nároky v daném katastrálním území uplatněny nebyly.“

Odpověď:

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že na LV č. 6366 a 6663 pro k. ú. Nová Ulice, zapsaných u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, neevidují žádnou výzvu o vydání majetku dle Zákona o církevních restitucích.

Dotaz 2:

„Žádám o poskytnutí následujících informací týkajících se VZ na stavební práce, kde jsou LČR zadavatelem: 1) Jakým způsobem byla stanovena předpokládaná hodnota VZ) § 13 a 16 zák. č. 137/2006 Sb.,). Proším o konkrétní způsob - např. stanovená pomocí cenové soustavy ÚRS projektantem, 2) Byla požadovaná jistota dle § 67 zák. č. 137/2006 Sb.? Podání se vztahuje na následující zakázky:

Ev.č.VZ	IČO dod.	DatumUv.	NazevVZ	celkem bez DPH
499670	25863703	05.11.2015	Javornický potok v km 3,370-4,350	7878452,62
507176	45274924	08.06.2015	Oprava a rekonstrukce LC Pod Chatou a LC K Bajerovi	8858920
509040	60838744	22.07.2015	LC Švábenská - realizace stav. prací	8022693
400651	26026279	26.03.2015	Zahořanský p. ř. km 0,200-2,900 PŠ 2013	5262205,61
403484	25402188	24.06.2015	Rekonstrukce AB KŘ Teplice	19052503,92

506879	25957481	19.11.2015	<i>Výstavba administrativní budovy LS Hořice</i>	19227344,6
507139	14504456	07.05.2015	<i>LC Malměřická - oprava</i>	9981501
518365	45274924	20.11.2015	<i>LC Bedřichovská</i>	18686600
518737	45274924	23.07.2015	<i>Oprava LC Pulčinská</i>	6993829
523358	64618081	30.09.2015	<i>LC Nová – V. Morava</i>	6415239,99
522469	02189330	17.09.2015	<i>Rekonstrukce LC Salonová</i>	6709976,18
522465	48035599	16.09.2015	<i>Rekonstrukce LC Liška</i>	7978601,23
523959	45274924	07.10.2015	<i>LC Valdštejská</i>	7272700
526249	45274924	12.11.2015	<i>LC Na Hraběnce</i>	7777000
525821	49904884	05.11.2015	<i>LC Na Pastviny</i>	8215811

Odpověď:

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují následující informace: ad1. Předpokládaná hodnota VZ na stavební práce LČR je stanovena na základě kalkulace stavebních prací dle projektové dokumentace, zpracované projektantem v cenové soustavě ÚRS, příp. RTS. Takto byla stanovena i předpokládaná hodnota všech VZ uvedených výše. Ad. 2 Ve VZ na stavební práce nejsou požadovány jistoty dle § 67 zák. č. 137/2006 S.

Dotaz 3:

„ Žádám o sdělení, zda jsou v současné době Lesy České republiky, s. p. účastníkem soudního sporu se společností Lesy Lukov, a.s. “v likvidaci“, u obecných soudů České republiky, případně u Nejvyššího soudu ČR či u Ústavního soudu? Pokud ano, pod jakou spisovou značkou jsou tato řízení vedena?“

Odpověď:

LČR jsou účastníkem soudního sporu se společností Lesy Lukov, a.s. “v likvidaci“. Soudní řízení je vedeno pod sp. zn. 33 Cm 238/2009 u Krajského soudu v Hradci Králové.